
 

 

REGULATORNÍ OZNÁMENÍ 

 

 

 

CZG – Česká zbrojovka Group SE  

POTENCIÁLNÍ EMISE DLUHOPISŮ 

 
NENÍ URČENO K  UVEŘEJNĚNÍ, POSKYTOVÁNÍ ANI DISTRIBUCI, AŤ JIŽ V PLNÉM 
NEBO ČÁSTEČNÉM ZNĚNÍ, V RÁMCI USA, NA ÚZEMÍ JEHO TERITORIÍ A DRŽAV, 
KTERÉHOKOLI STÁTU USA NEBO DISTRIKTU KOLUMBIE, ANI ŽÁDNÉ OSOBĚ 
NACHÁZEJÍCÍ SE NA TĚCHTO ÚZEMÍCH, PŘÍPADNĚ S POBYTEM NA TĚCHTO 
ÚZEMÍCH (SPOLEČNĚ DÁLE JEN "SPOJENÉ STÁTY"), V AUSTRÁLII, KANADĚ NEBO 
JAPONSKU. 

 
Praha, 12. února 2021 – CZG – Česká zbrojovka Group SE (CZG) pověřila Českou 

spořitelnu a Komerční banku, aby jednaly jako vedoucí spolumanažeři a správci úpisu ve 

vztahu k potenciální emisi domácích dluhopisů denominovaných v českých korunách (pouze 

Regulation S). Veřejná nabídka nezajištěných dluhopisů se splatností 6 let institucionálním i 

retailovým investorům může následovat v závislosti na tržních podmínkách.  

Cílovým trhem výrobce (regulace produktu MIFID II) budou způsobilé protistrany, 

profesionální a retailoví klienti (všechny distribuční kanály). Nebyl připraven žádný dokument 

obsahující sdělení klíčových informací (KID) dle nařízení PRIIP, protože se nejedná o 

strukturovaný retailový investiční produkt dle nařízení PRIIP. 

Toto oznámení nepředstavuje a není součástí žádné nabídky ani výzvy k prodeji, ani nabídky 

ke koupi či úpisu cenných papírů adresované jakékoli osobě v libovolné jurisdikci, a toto 

oznámení (ani žádná jeho část) a jeho distribuce nezakládá žádnou smlouvu v tom smyslu, a 

ani se na něj nelze spoléhat v souvislosti s žádnou smlouvou v tomto ohledu. Nabídka a 

distribuce tohoto oznámení a jiných informací v souvislosti s nabídkou v určitých jurisdikcích 

může podléhat zákonným omezením a osoby, kterým se dostane tento dokument či jiné 

informace zde uvedené, by se měly o takových omezeních informovat a dbát jich. 

Toto oznámení nepředstavuje a není součástí žádné nabídky ani výzvy ke koupi nebo úpisu 

cenných papírů v USA nebo jakékoli jiné jurisdikci kde by to bylo protiprávní. Cenné papíry 

uvedené v tomto oznámení nebyly a nebudou registrovány dle Zákona o cenných papírech 

z roku 1933, ve znění pozdějších dodatků („Zákon o cenných papírech“) ani u regulatorního 

orgánů kteréhokoliv státu USA nebo jiné jurisdikce a nemůžou být nabízeny, prodávány nebo 

jinak převedeny do USA nebo americkým osobám (U.S. persons, jak je tento pojem 

definován v Zákoně o cenných papírech) vyjma v případech registrace nebo výjimky 

z povinnosti registrace dle Zákona o cenných papírech a v souladu se všemi příslušnými 

předpisy upravující cenné papíry. V členských státech EHP je toto oznámení určeno pouze 

osobám, které jsou "kvalifikovanými investory" ve smyslu nařízení (EU) 2017/1129 ("nařízení 

o prospektu"), nebo v jiných situacích, kde uveřejnění prospektu se dle nařízení o prospektu 



 

 

nevyžaduje. Toto oznámení se distribuuje a je určeno osobám ve Spojeném království pouze 

v případech, kdy se neuplatní ustanovení § 21 (1) FSMA. 

Toto oznámení představuje propagační sdělení, nikoli prospekt pro účely nařízení o 

prospektu. Příslušný prospekt bude (pokud a až bude schválen ze strany České národní 

banky) k dispozici v elektronickém formátu na webové stránce CZG (www.czub.cz). 

Případné schválení prospektu by však nemělo být chápáno jako potvrzení nabízených 

cenných papírů. Potenciální investoři by měli učinit jakékoli investiční rozhodnutí až po 

přečtení prospektu (pokud a až bude schválen ze strany České národní banky), aby plně 

pochopili potenciální rizika a výnosy spojené s rozhodnutím investovat do nabízených 

cenných papírů. 

 

O CZG - Česká zbrojovka Group SE 

CZG – Česká zbrojovka Group (CZG) a její dceřiné společnosti patří k předním evropským 

výrobcům střelných zbraní pro vojsko, policii, osobní obranu, lov, sportovní střelbu a další 

civilní použití. Své produkty propaguje a prodává zejména pod značkami CZ (Česká 

zbrojovka), CZ-USA, Dan Wesson, Brno Rifles a 4M SYSTEMS. Mezi dceřiné společnosti 

CZG patří Česká zbrojovka, CZ-USA, 4M Systems a CZ Export Praha. CZG vlastní 

menšinový podál ve společnosti Spuhr i Dalby, což je švédský výrobce optických montážních 

řešení pro zbraně. 

CZG sídlí v České republice. Má výrobní provozy v České republice a Spojených státech 

amerických a v České republice, Spojených státech a Německu má zhruba 1 650 

zaměstnanců. 
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